LGR — 1. semestralni test, 21. dubna 2022, 16:15 A

Jméno a piijmeni:

1 2 3 Celkem

Uloha 1 (5 bodii) Rozhodnéte, zda je dand formule logickym diisledkem
dané mnoziny predpokladi. Pokud ano, sestrojte dikaz ptirozenou dedukci.
Pokud ne, sestrojte pravdivostni ohodnoceni, které slouzi jako protipriklad.

p=(¢Ar), s=(—qVt), r=-tkp= s

Uloha 2 (5 boda) Dokazte platnost daného logického diisledku pomoci pfirozené
dedukce. Smite pouzit zdkon o vylouceni trettho (LEM), aniz byste ho odvo-
zovali.

a= (bV-c), na= (dV-c)Fc= (bVd)

Uloha 3 (5 bodi) Jazyk predikatové logiky £ je zadany nasledovné:
Pred ={Z}, ar(Z2)=1

Func = {a}, ar(a)=2
Kons = 0.

Uvazujte interpretaci jazyka L:
U=127Z; [a] :UxU—U
2] = {0} (u,v) = (u+v)mod5b

tedy prirozena ¢isla 0,1, 2, 3,4 se s¢itanim pod modulem,
a kontext proménnych

p:Var =~ U
T 2.

Pro kazdou z nasledujicich formuli rozhodnéte, zda je v dané interpretaci
a kontextu proménnych pravdiva, ¢i nikoliv. Své rozhodnuti zdivodnéte.

0= Z(x) =3z (x)  x:=VYyIzZ(a(y,2))



